
АНКЕТА №2 (МАЙ-ЮНИ 2009 г.) 

 
Обща информация  
2. Курс:  

lV курс -  0.00%  

lll курс -  0.00%  

ll курс -  80.00% 

l курс -  20.00%  

3. Пол 

Мъж -  20.00%  

жена -  80.00% 

4. Посещение на лекции  

всички лекции -  20.00%  

по-голямата част -  60.00% 

по-малката част -  0.00%  

нито една -  20.00%  

5. Посещение на упражнения  

всички упражнения -  0.00%  

по-голямата част -  80.00% 

по-малката част -  20.00%  

нито едно -  0.00%  

6. Ако не сте посещавали занятията, причините за това  
са: 

трябва да работя и нямам време -  20.00%  

мога да се подготвя и сам(а) -  40.00% 

не са ми интересни -  20.00%  



посещавал съм занятията -  20.00%  

7. Успех от следването до момента:  

среден -  0.00%  

добър -  40.00% 

мн. добър -  60.00% 

отличен -  0.00%  

РАЗДЕЛ ВТОРИ: УЧЕБЕН ПРОЦЕС 
Запознати ли сте с:  
8. Квалификационната характеристика на специалността си: 

да -  20.00%  

частично -  60.00% 

не -  20.00%  

9. Учебния план, по който се обучавате: 

да -  60.00% 

частично -  20.00%  

не -  20.00%  

10. Учебните програми на дисциплините, които изучавате: 

да -  20.00%  

частично -  40.00% 

не -  40.00% 

Смятате ли, че учебните дисциплини, които изучавате, допринасят 
за:  
11. Развитието на общата Ви култура: 

да -  60.00% 

във висока степен -  20.00%  

в известна степен -  20.00%  



не -  0.00%  

12. На професионалната Ви подготовка:  

да -  60.00% 

във висока степен -  0.00%  

в известна степен -  40.00%  

не -  0.00%  

Според Вас знанията и уменията, които усвоявате, са:  

13. Актуални и отразяват постиженията на науката:  

да -  60.00% 

във висока степен -  40.00%  

в известна степен -  0.00%  

не -  0.00%  

14. Актуални и ориентирани към потребностите на практиката: 

да -  60.00% 

във висока степен -  20.00%  

в известна степен -  20.00%  

не -  0.00%  

15. Анахронични и самоцелни: 

да -  60.00% 

във висока степен -  40.00%  

в известна степен -  0.00%  

не -  0.00%  

Разписанието, по което се провежда учебният процес, е: 
16. Добро и дава възможност за самостоятелна работа:  

да -  80.00% 



във висока степен -  0.00%  

в известна степен -  20.00%  

не -  0.00%  

17. Напрегнато и ограничава възможностите за самостоятелна 
работа: 

да -  60.00% 

във висока степен -  20.00%  

в известна степен -  20.00%  

не -  0.00%  

18. Съобразен по-скоро с интересите и възможностите на 
преподавателите, отколкото с тези на студентите: 

да -  80.00% 

във висока степен -  0.00%  

в известна степен -  20.00%  

не -  0.00%  

Лекциите, които посещавате, са: 
19. Съдържателни и интересни: 

да -  60.00% 

във висока степен -  20.00%  

в известна степен -  0.00%  

не -  20.00%  

20. Скучни и безинтересни: 

да -  40.00% 

във висока степен -  0.00%  

в известна степен -  40.00% 



не -  20.00%  

Упражненията, в които участвате, позволяват да изградите: 
21. Способност за творческо мислене: 

да -  60.00% 

във висока степен -  20.00%  

в известна степен -  0.00%  

не -  20.00%  

22. Способност за вземане на решения: 

да -  60.00% 

във висока степен -  0.00%  

в известна степен -  20.00%  

не -  20.00%  

23. Умения за работа в екип: 

да -  60.00% 

във висока степен -  0.00%  

в известна степен -  0.00%  

не -  40.00%  

24. Комуникативни умения: 

да -   60.00% 

във висока степен -   20.00%  

в известна степен -   0.00%  

не -   20.00%  

Самостоятелните и екипните задачи, (реферати, домашни работи, 
курсови проекти и др.) са:  
25. Полезни и необходими: 



да -   60.00% 

във висока степен -   20.00%  

в известна степен -   20.00%  

не -   0.00%  

26. Самоцелни и безполезни:  

да -   60.00% 

във висока степен -   0.00%  

в известна степен -   40.00%  

не -   0.00%  

Намирате ли, че:  
27. Библиотеката във Филиала разполага с необходимата Ви 
литература: 

да -   40.00% 

във висока степен -   0.00%  

в известна степен -   40.00% 

не -   20.00%  

28. Интернет услугите са достъпни за Вас: 

да -   20.00%  

във висока степен -   0.00%  

в известна степен -   60.00% 

не -   20.00%  

29. Административното обслужване е на добро равнище: 

да -   20.00%  

във висока степен -   40.00% 



в известна степен -   20.00%  

не -   20.00%  

30. Във Филиала има условия за спорт: 

да -   20.00%  

във висока степен -   40.00% 

в известна степен -   20.00%  

не -   20.00%  

31. Социалните условия (стипендии, общежития, стол, почивна 
база) са добре решени: 

да -   0.00%  

във висока степен -   20.00%  

в известна степен -   40.00% 

не -   40.00% 

РАЗДЕЛ ТРЕТИ: ОРГАНИЗАЦИЯ НА ОБУЧЕНИЕТО  
Смятате ли, че:  
32. Преподавателите Ви са добре подготвени и познават 
новостите в научната област, в която работят: 

да -   20.00%  

във висока степен -   20.00%  

в известна степен -   60.00% 

не -   0.00%  

33. Преподавателите Ви са толерантни, комуникативни и 
мотивирани в работата си със студентите: 

да -   20.00%  

във висока степен -   40.00% 

в известна степен -   40.00% 



не -   0.00%  

34. Има корумпирани преподаватели:  

да -   0.00%  

във висока степен -   40.00% 

в известна степен -   40.00% 

не -   20.00%  

35. Има корумпирани служители:  

да -   20.00%  

във висока степен -   0.00%  

в известна степен -   40.00% 

не -   40.00% 

36. Материалната база е добра:  

да -   0.00%  

във висока степен -   40.00% 

в известна степен -   40.00% 

не -   20.00%  

37. Учебно-техническите средства са съвременни и подпомагат 
учебния процес:  

да -   20.00%  

във висока степен -   20.00%  

в известна степен -   20.00%  

не -   40.00% 

38. Учебниците и учебно-помощните материали са достъпни и 
подпомагат обучението Ви:  

да -   0.00%  



във висока степен -   50.00% 

в известна степен -   25.00%  

не -   25.00%  

РАЗДЕЛ ЧЕТВЪРТИ: АКАДЕМИЧНА СРЕДА  
Участвали ли сте в:  
39. Публични лекции, срещи с представители на науката, 
политиката, бизнеса, културата:  

не -   60.00% 

да -   40.00%  

40. Студентски творчески инициативи  

не -   60.00% 

да -   40.00%  

41. Програми за обмен на студенти: 

не -   40.00%  

да -   60.00% 

42. Дискусии, кръгли маси, конференции: 

не -   40.00%  

да -   60.00% 

43. Проекти на преподавателските екипи: 

не -   40.00%  

да -   60.00% 

Запознати ли сте с: 
44. Научните изследвания на преподавателите Ви: 

да -   20.00%  

във висока степен -   0.00%  

в известна степен -   40.00% 



не -   40.00% 

45. Научноизследователската програма на Филиала:  

да -   0.00%  

във висока степен -   20.00%  

в известна степен -   20.00%  

не -   60.00% 

46. Научните издания на Филиала: 

да -   0.00%  

във висока степен -   0.00%  

в известна степен -   40.00%  

не -   60.00% 

Споделяте ли мнението, че във Филиала на Пловдивския 
университет "Паисий Хилендарски" в Смолян се:  
47. Преподава на високо академично равнище: 

да -   20.00%  

във висока степен -   20.00%  

в известна степен -   40.00% 

не -   20.00%  

48. Работи с добре подготвени и отдадени на работата си 
преподаватели: 

да -   0.00%  

във висока степен -   0.00%  

в известна степен -   80.00% 

не -   20.00%  

49. Толерира творчеството, инициативата, самостоятелното 
мислене: 



да -   20.00%  

във висока степен -   20.00%  

в известна степен -   40.00% 

не -   20.00%  

50. Уважават индивидуалните способности и се насърчава 
индивидуалното развитие на студентите: 

да -   0.00%  

във висока степен -   0.00%  

в известна степен -   60.00% 

не -   40.00%  

Вие решихте да учите във Филиала на ПУ "Паисий Хилендарски" - 
Смолян, защото: 
51. Има възможност да получите образование по предпочитана 
специалност: 

не -   20.00%  

да -   80.00% 

52. Родителите Ви настояват да продължите образованието си:  

не -   40.00%  

да -   60.00% 

53. Приятелите и съучениците Ви учат тук: 

не -   60.00% 

да -   40.00%  

54. Е в района, в който сте роден(а) и живеете: 

не -   40.00%  

да -   60.00% 

55. Е висше училище с традиции и авторитет: 



не -   40.00%  

да -   60.00% 

56. Били потърпевш на корупционен натиск: 

не -   40.00%  

да -   60.00% 

57. Чували, че има корумпирани преподаватели 
и служители, но не сте се сблъсквали  
лично с корупция във Филиала: 

не -   40.00%  

да -   60.00% 

58. Сигурни, че има корумпирани преподаватели и служители във 
Филиала: 

не -   40.00%  

да -   60.00% 

59. Сигурни, че няма корумпирани преподаватели и служители 
във Филиала: 

не - 2  40.00%  

да - 3  60.00% 

 


